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v rozhovoru před pražským kongresem o využití oxidu chloričitého pro lidské zdraví.

Ulcerózní kolitida: civilizační nemoc, která souvisí 
s imunitou

Spolu s Crohnovou nemocí patří ulcerózní kolitida mezi tzv. nespecifické střevní záněty. 
Nemoc poškozuje sliznici střeva, na jejímž povrchu působí zánětlivé změny a vředy.

Když se prosadí spánek
Narkolepsie je chronické onemocnění, které postihuje nervovou sousta

vu, přesněji řečeno mozková centra, která řídí proces usínání a probouzení. Jde vlastně 
o spánkovou poruchu, jeden z typů hypersomnie, zvýšené spavosti.

MMS Kongres v Praze
Mnozí z vás, našich čtenářů, jste měli prostřednictvím našeho časopisu 

možnost zúčastnit se MMS Kongresu, který proběhl v lednu 2013 v Praze. Pro ty, kteří se 
nemohli zúčastnit, přinášíme souhrn základních informací, včetně internetových odka
zů, které s touto tematikou souvisej.

Setkání poradců celostní medicíny v Brně
Začátkem února se v Brně setkali poradci celostní medicíny, kteří se 

při své práci nevyhýbají zjišťování a odstraňování parazitární zátěže. Sešlo se téměř 
padesát účastníků, mezi nimiž byli i lékaři. Cílem bylo poznat se, vyměnit si zkušenosti 
a novinky, ujednotit postup práce.

Limbický otisk v partnerství
Vztahy jsou tématem číslo jedna v žebříčku našich zájmů a témat, nad 

kterými dennodenně přemýšlíme. V minulém čísle jsme se dotkli tématu, jak a kdy 
limbický otisk vzniká. V tomto čísle se dočtete o tom, jaký limbický otisk utváří určité 
chování a jak tím  úřaduje v partnerských vztazích.

Jak se stát perfektním rodičem
Baby masáž, baby jóga, baby reflexologie a budete-li si přát, i baby 

znaková řeč. Zdá se vám to příliš? Polibky, pohlazeními a dotykem promlouváme 
ke kůži děťátka, к jeho tělu, a sytíme tak potřebu bezpečí a kontaktu s milující bytostí, 
naplňujeme jeho touhu po něze a citu.

Sebeláska a žárlivost
I když dnes mnohá literatura Nového Věku (New Age) mluví o tom, že 

když je mezi lidm i skutečná láska, tak žárlivost neexistuje, protože láska dává svobodu, 
neomezuje a dopřává, pro člověka dnešní doby, je ještě alespoň malá dávka ostražitosti 
přirozená, neboť je aspoň částečně jeho existence řízena pudovým jednáním.

Eko -  souvislosti Strom života -  Kabala
V předchozích dílech Eko -  souvislostí jsme probrali deset sefirot, deset 

energetických zásobáren, nyní si umíme představit jejich charakter a můžeme se podí
vat na jejich umístění a vyvrcholení té to  struktury v symbolice Stromu života.

Novinky ze Zapper centra
V novinkách ze Zapper centra se dočtete o novinkách ve frekvenční te

rapii, zásadních úpravách a vylepšeních pro plazmový generátor RPZ 14 i doporučení 
nejefektivnější očistné kúry pro případy, kdy má někdo problémy s únavou, bolestmi 
ramen či šlach, nebo má například žlučníkové záchvaty. Na vině budou nejspíše jaterní 
kameny.
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